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У Хмельницькому національному університеті упродовж цього року триває добра

традиція співпраці з державною установою «Територіальне медичне об’єднання

Міністерства внутрішніх справ України по Хмельницькій області», де перебувають на

лікуванні наші захисники. Цього разу ініціативу підтримки захисників реалізували

відділ навчально-виховної роботи (завідувач Інна Горячок) спільно з факультетом

здоров’я, психології, фізичної культури і спорту (декан Євген Павлюк). до медичного

закладу передали тенісний стіл та спортивний інвентар для занять настільним тенісом.

Передача відбулася у теплій та щирій атмосфері. Працівники госпіталю з вдячністю

прийняли подарунок, адже спортивне обладнання є надзвичайно важливим

елементом для відновлення бійців після поранень. Тенісний стіл, м’ячі, ракетки та сітка

– це не просто речі, а засоби мотивації, руху та психологічного піднесення.

«Ми розуміємо, що фізична активність – одна з ключових складових реабілітації, –

зазначив декан факультету здоров’я, психології, фізичної культури і спорту Євген

Павлюк. – Тому вирішили внести свій вклад у відновлення наших захисників,

підтримавши їх не лише морально, а й практично».

Активну участь у підготовці переданих матеріалів узяли студенти. Молодь не тільки

допомагала з транспортуванням, а й провела майстер-клас із настільного тенісу для

охочих військових. Студент 1 курсу Павло  поділився враженнями: «Це була хвилююча

зустріч. Ми відчули, наскільки важливо робити навіть невеликі кроки назустріч тим, хто

боронить нашу країну».

Завідувач відділу навчально-виховної роботи Інна Горячок наголосила: «Ми

постійно щоп’ятниці намагаємося допомогти, відвідати та підтримати наших

захисників, адже це наша участь, взаємна підтримка, вдячність, які потрібно виявляти

не словами, а діями».

Цей приклад   ще одне підтвердження того, що університетське середовище не

стоїть осторонь війни. У стінах формуються громадяни, які усвідомлюють свою
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відповідальність перед суспільством. І поки на фронті наші воїни виборюють перемогу,

в тилу триває боротьба за підтримку, зцілення й гідне майбутнє для них.
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Відділ навчально-виховної роботи
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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Пожежна безпека

Охорона праці
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